
                

 

                                

 
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 3 

Příjem přihlášek na Kopnou je v plném proudu! 
 
Pár dní zbývá do uzávěrky přihlášek druhého podniku rallysprintové série a 
slovenského šampionátu SÍŤ21 RALLYSPRINT KOPNÁ 2026. Soutěž se uskuteční 
ve dnech 8. – 9. května ve Slušovicích a v nejbližším okolí. Pořadatelé z Rallyklubu 
východní Morava v AČR finišují s přípravami a hlásí připravené rychlostní zkoušky 
s několika drobnými změnami na trati. Seznam přihlášených se plní každým dnem, 
týden před uzávěrkou již čítal více než 40 posádek.    
 
Mezi přihlášenými již najdeme posádku Samohýl Škoda Team ve složení Adam 
Březík, Zdeněk Bělák na voze Škoda Fabia RS Rally2. Třicetiletý Březík vyhrál 
Kopnou již dvakrát, když přemožitele nenašel v letech 2023 a 2024. Při loňském 
jubilejním třicátém ročníku se sklonil jen před Filipem Marešem. Po jednoleté odmlce 
se vrací na nejpopulárnější český rallysprint předloňský český šampion Dominik 
Stříteský, letos navigovaný Ondřejem Krajčou v barvách Auto Podbabská Škoda 
Team. Přihlášeni jsou dále Martin Vlček (Hyundai i20 N Rally2), Ján Kundlák, 
Dominik Jakeš, Vojtěch Štajf, Michal Horák, Jiří Hanák (všichni Škoda Fabia RS 
Rally2), Martin Vlček (Hyundai i20 N Rally2), Karel Trněný, Jaroslav Pešl, Josef 
Peták (všichni Škoda Fabia R5), šampion Rallysprint série a král „dvoukolek“ Jan 
Dohnal (Renault Clio S1600), dále Jakub Jančík, Radek Beníšek, Tomáš Václavík  
(všichni Opel Corsa Rally4), Michal Pražák (Ford Fiesta Rally4), Zdeněk Němec 
(Škoda Fabia Kit Car), Dominik Omelka (Opel Adam Cup) a mezi historiky například 
Lukáš Pavličík (Volkswagen Golf). V rámci slovenského šampionátu již dorazila 
přihláška košického týmu Styllex ve složení Martin Koči, Petr Těšínský. Po pěti letech 
se vrací na Kopnou sedminásobný slovenský šampion Grzegorz Grzyb z Polska (oba 
Škoda Fabia RS Rally2). Stejný vůz osedlá i Vladimír Hanuš a jako první se přihlásil 
úřadující vicemistr Róbert Kolčák (Hyundai i20 N Rally2). Na Moravě se objeví opět 
talentovaný mladík Patrik Magyar (Ford Fiesta Rally4). „Jsme rádi, že přihlášené 
posádky stále přibývají. Jako tradičně se většina startovního pole hlásí 
v posledních hodinách před uzávěrkou. Těšíme se, máme připravenou 
náročnou trať, servisní zónu kolem dostihové dráhy, páteční odpolední 
shakedown kolem slušovického letiště a občerstvení v kontrole 
přeskupení,“ pověděl Antonín Tlusťák z pořadatelského rallyklubu.  
 
 



 
 
 
Slušovičtí pořadatelé při skladbě trati vsadili na osvědčený formát z loňského roku. 
Kopná ve svém jednatřicátém příběhu nabídne 162 km dlouhou trať, která obsahuje 
6 rychlostních zkoušek v celkové délce 70 km. Pojedou se na známých úsecích 
Kameňák, Kopná a Zádveřice. Oblíbený rallysprint na Slušovicku se tradičně 
vyznačuje velkou obtížností rychlostních zkoušek, které se s výjimkou Zádveřic jedou 
na úzkých cestách v kopcovitém terénu. V předchozích dnech proběhly poslední 
opravy cest a trať rychlostních zkoušek je současné době připravena.  
 
Závěrem důležitá informace pro všechny soutěžní týmy. Uzávěrka přihlášek je 
stanovena na termín 28. dubna. Soutěžní posádky se hlásí v rámci licenčního 
systému Autoklubu ČR, slovenské posádky se přihlašují rovněž elektronicky 
prostřednictvím webové stránky www.sams-asn.sk. Všechny potřebné dokumenty 
jsou zveřejněny v mobilní aplikaci Sportity, heslo pro vstup do této aplikace je: 
Kopna2026. 
 
Zápočet rally:   
AUTOKLUB Rallysprint série  
AUTOKLUB Pohár 2+  
AUTOKLUB Rallysprint série v rally historických automobilů  
Mezinárodní mistrovství Slovenské republiky v rally 
Pohár mládeže  
Junior RSS  
Master Cup  
Pohár pořadatele 
 
Další zpravodajský servis v rámci 31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 přineseme v 
následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce 
www.rallysprintkopna.cz a na sociálních sítích facebook i instagram.  
 

 
 
Ve Slušovicích 22. dubna 2026                   Roman ORDELT                          
                                                                        tiskový mluvčí 
                                                      31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 


